

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор

муниципального

бюджетного учреждения

дополнительного

образования

«Спортивная школа»

Садчик М.Н. Найпак

«25» августа 2020 года



РЕКОМЕНДАЦИИ

работникам муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» г. Новоалександровска, Новоалександровского городского округа, Ставропольского края, в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией

1. В соответствии с пунктом 6.4. постановления Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» (далее – Постановление), работникам муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа», посещавшим субъекты Российской Федерации, в которых зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции (за исключением работников, направляемых в служебные командировки за пределы территории Ставропольского края), обеспечить самоизоляцию на дому на срок 14 дней со дня выезда из неблагополучной территории, в течение которых не покидать места проживания (пребывания), за исключением случаев, предусмотренных подпунктами 6.3.1.1 - 6.3.1.6 Постановления.

2. В связи с тем, что Трудовым кодексом Российской Федерации не урегулированы трудовые отношения при обеспечении режима самоизоляции на дому и технической невозможностью организации удаленных рабочих мест, работникам муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» рекомендуется на период самоизоляции на дому представлять на имя директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» заявление о предоставлении отпуска без сохранения заработной платы.

3. Работникам муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа», находившимся в ежегодном оплачиваемом отпуске и посещавшим субъекты Российской Федерации, в которых зарегистрированы случаи коронавирусной инфекции,

рекомендуется сдать анализы для лабораторных исследований на коронавирусную инфекцию методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) не менее, чем за 3 календарных дня до выхода из ежегодного оплачиваемого отпуска.

4. Медицинские документы, подтверждающие отрицательный результат лабораторного исследования на коронавирусную инфекцию методом полимеразной цепной реакции (ПЦР), представляются директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа» М.Н. Найпак в первый день выхода на работу после ежегодного оплачиваемого отпуска.

5. При несоблюдении ограничений, установленных постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края», предусмотрена ответственность статьей 20.6.1. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.